

华远卫士北京第三分公司举行乔迁新址典礼



2020年7月16日，华远卫士第三分公司举行乔迁新址典礼，集团董事长孙红玉带领集团主要领导出席典礼仪式，第三分公司总经理闫军辉携管理团队、部分员工参加典礼仪式。

活动当天，第三分公司上下早早忙碌起

护景区开园仪式 展华远特勤雄风
——远卫士驻马店分公司特勤活动纪实

2020年6月24日至27日，华远卫士驻马店分公司汝南老君庙项目东方神韵水上乐园开园仪式正式启动。

为确保安全，营造良好秩序，驻马店分公司领导高度重视，专门制定安保方案，根据客户要求，我分公司共组织保安特勤人员40名，由品

华远卫士最美逆行者



2020年7月17日是不同寻常的一天，政府的一声命令使美丽的乌鲁木齐又一次按下了暂停键，时隔3个月的时间，狡猾的新型冠状病毒出现在了我们的城市，疫情防控，人人有责，在社区和老百姓的大团结下整个城市瞬间变成了一座空城。

此时此刻我们怀着沉重的心情默默的付出，祈祷我们的城市早日康复，病毒无情人有情，在关键的时刻我们的保安员没有退缩，没有怨言始终坚守在一线，顶着高温穿着厚重的防护服配合政府和社区做好一切安全和服务工作。

平凡的岗位，时刻牵绕着业主的心，您的需要就是我最好的服务，居家隔离在无法外出的时候我们帮您购买水电，燃气，蔬菜及生活用品，您的满意就是我们的荣幸和骄傲，您的平安就是我们的职责。

无论是白天还是黑夜，炎炎夏日还是风吹雨打我们时刻在坚守着，在疫情防控的命令下我们做到勤消毒，勤通风保持每一个公共区域和死角处处于干净无菌状态，给大家创造干净整洁的环境。

疫情就是号角，我们将携手并肩、众志成城！助力打赢这场抗疫阻击战。致敬日夜坚守抗击疫情一线的“逆行者”们，跨越山海，华远卫士的爱同在！

来，各中队室内打扫的窗明几净，物品摆放井然有序，室外干净整洁，彩旗飘飘。从各级领导到保安队员他们仪容整洁，精神焕发，参加活动的方队66名队员军姿挺拔，气质昂扬，各项准备细致周全，现场气氛庄重热烈。

上午8:16，公司董事长孙红玉带领集团主要领导到达现场，首先进行升国旗仪式，五星红旗冉冉升起，升起了所有人心中的爱国之情，大家齐唱国歌，祝福祖国。接着集团董事长孙红玉、集团总经理焦心红、第三分公司总经理闫军辉一起进行了典礼剪彩，象征着第三分公司红红火火，一往无前。随后董事长孙红玉和分公司总经理闫军辉为第三分公司成立揭牌，宣告第三分公司新征程的开始。

最后，董事长孙红玉致辞，祝福第三分公司乔迁新址，肯定了分公司取得的成绩，对分公司团队给予了高度评价，希望第三分公司用一流素质，树一流形象，创一流业绩，谱写华远卫士新的篇章。

第三分公司成立一年来，秉承华远卫士“忠诚、专业、团结、高效”的企业文化精神，在全体同仁的共同努力下，在闫军辉总经理的带领下，从小到大，从弱到强，迅速崛起，取得了非凡的成绩，过去的办公条件已经不能满足公司的发展需要，特在青云店筏上工业园区选址落户。新址的乔迁不仅改善了第三分公司的办公环境，而且为华远卫士更好的发展，更好的服务客户提供了坚实基础保障。

驻区单位同共建 慰问关怀暖人心



建单位之间的关怀与温暖。

慰问分公司总经理王永生谈到，“自疫情发生以来，社区及广大基层警务工作人员始终战斗在抗击疫情和维护稳定的第一线，你们不辞辛劳，夜以继日，为人民群众和驻地企业单位的安全保驾护航。看到你们为了我们企业员工奋战在防控维稳一线很辛苦，我们能做的就是尽一点微博之力，献一点爱心，也希望你们大家要做好自我防护、注意安全、共克时艰”。社区及警务站领导表示：“感谢北京华远卫士对基层一线工作人员的理解支持和关爱，我们必将坚决守护驻区企业和员工的安全，这是我们的本职工作。同时，我们双方的工作目标都是安保，希望在辖区的第一道防线上，发挥各自的力量，携手推进共建，全力维护辖区稳定和疫情防控工作。”

华远卫士召开“庆七一”表彰大会

2020年7月
25
星期六

北京华远卫士保安公司主办

华远卫士报

HUAYUAN SECURITY NEWSPAPER

第07期

总第102期
每月25日出版

www.bjhuayuan.cn

华远卫士召开2020年中期评审会



2020年7月16日，华远卫士召开2020年中期评审会，集团领导、各部门负责人、各大区、分公司总经理及相关管理人员参加会议，会议由集团总经理焦心红主持，集团董事长孙红玉参加会议并做重要指示。

由于疫情影响，本年度中期评审会由北京主会场加5个大区分会场视频会议形式举行。集团领导、各部门负责人、北京四个分工公司总经理在北京主会场参加会议，各大区总经理、分公司总经理及相关管理人员在各分会场参加会议。在此之前，7月8日到7月15日，集团每天一个部门单独进行了部门评审，董事长孙红玉及总经理全程参加了各个部门评审。

会议听取了集团各大区、北京四个分公司、物业公司、集团各部门等集团直属单位的半年工作汇报，各单位回顾了半年来所做工作，自我剖析



了存在的问题和不足，也提出了改进方法和方向，阐述了下半年工作计划和重点，力争到年底完成制定的全年经营目标。在各大区汇报后，集团机关各部门在各自业务范围内，分析对比各大区运营数据，对各大区运营情况进行了点评发言，指出管理漏洞和细节问题，对症提出改进之处。

董事长孙红玉最后做重要指示，强调面对当前疫情影响，要紧跟形势、保稳定、求发展；加强团队建设，提高敬畏之心；加强各地负责人整合资源的能力，拓展优质客户；下半年按照经营协议的指标，真抓实干，鼓足干劲，弥补疫情影响的损失，完成既定目标。

7月17日，各分会场进行了各大区的评审会议。

华远卫士召开“庆七一”表彰大会



性烈士和逝世同胞默哀一分钟。

接着对先进集体和个人进行了表彰，构建严密的防控体系，全力抗灾，承担起应尽的社会责任，让党旗高高飘扬在华远卫士的抗疫一线，实现集团“零感染”的目标，为北京整体防控在各行各业中都发挥了重要作用。党支部书记孙红玉号召广大党员再接再厉，保持斗志，巩固抗疫成果，为实现全面抗疫胜利而努力奋斗。

大会结束后，集团在北京第三分公司新办公楼进行了升旗仪式，在雄壮激昂的国歌声中，鲜艳的五星红旗冉冉升起。全体员工身着整齐划一的工装，以饱满的精神状态，同唱国歌，向国旗行注目礼。此时此刻，爱国的豪情在人们心中涌起，奋进的力量在此刻凝聚。

仰望着飘扬的五星红旗，我们心潮澎湃、豪情万丈。伴随着鲜艳国旗的冉冉升起，升起的是我们的斗志，升起的是我们胜利的希望，升起的更是我们腾飞的翅膀。疫情新形势下的安保行业，对华远卫士来说是机遇更是挑战，我们要同心同德、真抓实干，全力以赴做好本职工作，以优异的成绩来回报集团、回报祖国！

华远卫士第二大区举行中期评审会



7月17日，华远卫士第二大区在天津举行中期评审会，第二大大区管理层、各分公司经理参加，会议由第二大大区总经理王永强主持，集团副总经理黄昌盛出席会议。

会上首先组织学习了集团会议文件。接着

大区机关各部门、各分公司总经理作了工作汇报，王总现场逐一进行点评，在肯定成绩，指出不足的同时，提出了下一步工作的目标方向。集团审计部赵佳就经费使用管理中存在的问题提出了明确要求。

大区总监周厚禄从统一思想、明确方向、解决问题三个方面，要求大区管理团队要与董事长统一思想，明确搞好业务主业，把好安全关口，实现资金回炉三大工作重点，解决好认识偏、头绪乱、能力弱、落实难、标准低的问题。

第二大大区总经理王永强作总结发言，强调要学会感恩、学会管理、学会经营、自觉接受监督，不能不懂规矩胆子大。要想方设法发展业务等方面进行了安排部署。

(第二大大区供稿)

华远卫士第三大大区举行中期评审会



7月16日，华远卫士第三大大区参加了集团公司组织的中期评审会，第三大大区管理人员、所辖各分公司管理人员参加会议在分会场通过视频会议参加。

会议听取了集团公司各大区分公司、物业公司对2020年上半年工作完成情况及下半年工作打算的报告；集团公司总监和各部门经理着重对各大区分公司的上半年工作进行了点评，并对今后工作提出了具体要求，对完成指标的分公司经理进行了表彰。会上集团公司董事长孙红玉做了重要讲话，2020年是注定是不平凡的一年，新冠肺炎疫情难影响了我大部分行业，各大区分公司和物业要制定周密的工作发展计划，提前部署，调动各方面积极因素，争取下半年有一个良好的发展。目前业务发展的压力依然很大，各项工作完成任重而道远，各大区分公司、物业公司要利用好时机，集中精力稳老项目，发展新项目。总之，下半年各要紧紧围绕“读懂集团公司

司文件并及时传达、各项工作重在落实”的主题，以上行下效求真务实的工作态度，提振精神，齐心协力，共度难关，确保经营目标任务全面完成。

7月17日，第三大大区举行大区中期评审会。通过本次会议，第三大大区上半年的工作进行了总结与反思，同时对下半年的工作开展进行了整体的安排和部署。在今后的发展工作中，第三大大区管理人员将会更加严格要求自己，提高管理经营质量，为公司的发展添砖加瓦。

会议结束之后，参会人员开展了户外拓展活动，使第三大大区管理人员放松了心情，凝聚了团队，激发了工作热情，增进了员工之间的沟通、交流和团队协作意识。

(第三大大区供稿)

华远卫士第四大大区举行中期评审拓展活动



动由第四大大区总经理姜涛带队，集团总经理焦心红专程参加。

与会人员亲历红色文化“鸡鸣三省会议”举办地，再一次领悟当时会议的主要意义；参观“丙安红一军团纪念馆”，感红军四渡赤水取得的战略性胜利。本次活动的开展，以眼观、耳闻等方式对红色文化、丹霞地貌进一步认识，从革命先烈、自然风光悟队伍发展之团结精神，加强华远卫士第四大大区队伍发展的动力和思想信仰的稳固。

在绿水青山之间感受大自然的给予，在红色圣地铭记历史英雄的伟绩。团队在游玩的同时，相互帮助，相互熟悉，在欣赏怡人风景的同时，增强了队伍的核心引力，为进一步提升企业凝聚力打下坚实的基石。愿每一个华远卫士人都能站在终点看最美的风景，也愿华远卫士人在以后的工作中、生活中意气风发、展翅高飞！

(第四大大区供稿)

华远卫士第五大大区举行中期评审会



7月16日，华远卫士第五大大区管理人参加了集团2020年度中期评审会，远程收听收看了集团各大单位上半年工作汇报和集团机关各部门对各大区、各分公司的上半年工作情况讲评，第五大大区总经理陈君在会上做了工作汇报。

7月17日，根据会议计划和安排，第五大大区中期评审会由大区总经理陈君主持，听取了各分公司工作汇报和大区各部门工作讲评，大区总经理陈君同志汇报了大区上半年工作，并对下半年大区各项工作进行了任务部署并提出了具体要求。与会人员听讲认真、发言积极，整个会议肯定了成绩、查找了问题、剖析了原因，并以研讨会的形式组织了讨论，与会人员本着实事求是的严谨态度，查找问题不怕“亮短揭丑”，把问题“去掉面纱、摆上桌面”，把经验和教训“认真汲取、提高自我”，站在为集团发展谋篇布局的高度，认真分析查找了各单位发展遇到的瓶颈和问题，研讨了解决问题的方法，并对集团各项工作提出了具体的意见和建议。

下半年，第五大大区将以集团孙红玉董事长年初提出的“四个围绕、四个中心”为开展各项工作的基本遵循，以集团各级指示精神为工作指导，以克服发展瓶颈和完成各项经营管理指标任务为“核心驱动力”，把业务拓展好，把项目运营好，把利润扩大好，把风险控制好，把品牌宣传好，决不辜负集团领导期望，争取为集团发展再立新功。

(第五大大区供稿)

华远卫士物业公司举行中期评审会



7月17日，华远卫士物业公司内蒙古鄂尔多斯鄂尔多斯召开了中期评审会，物业公司管理人员、所属分公司管理人员参加了会议，会议由物业公司李莉主持，集团董事长孙红玉出席会议。

为总结上半年经验教训，有效解决经营管理中存在的问题，提升运营质量，促进物业经营活动的健康发展，顺利实现经营计划目标，结合当前疫情实际情况及集团安排，华远卫士物业公司于7月16日、17日在鄂尔多斯召开了中期评审会。



物业公司总经理李莉对各分公司的工作进行了有针对性的指导与点评，鼓励大家正视当前形势困难，要求各分公司团结合作，资源共享，优势互补，找准差距，认识不足，坚定信心，全力以赴坚决完成目标任务。李总说：“2020年对各行业都是艰难的，我们一定要以稳经营项目求发展。”

孙红玉董事长专程拨冗前来，为物业公司加油鼓劲，作了重要指示，董事长首先对物业公司做出的成绩给予肯定，指出在2020年疫情严峻的艰难形势下物业公司做到了无一人感染，完成了抗疫和物业服务任务，保证了公司利润，董事长希望我们每一个人都要将华远卫士作为终生的事业去经营发展。

通过本次中期评审会，华远卫士物业公司各分公司负责人明确了责任，找准了定位和发展方向，将更好的带领团队努力奋进。让我们团结一心，加倍努力，为实现我们今年的经营目标而奋斗！

(物业公司供稿)

华远卫士举行7月24日保安主题宣传日动员会



2020年7月24日是第二个“全国保安服务行业主题宣传日”，为深入贯彻落实习近平总书记关于保安工作的决策部署，教育引导广大保安员持续做好疫情防控和平安北京建设工作，展现首都保安新时代热爱祖国、勇于担当、无私奉献的精神风貌，进一步激发保安员的职业荣誉感、自豪感和归属感，根据北京市公安局治安总队保安支队的通知要求，7月20日，北京华远卫士保安服务有限公司开展了以“坚守防疫岗位，共筑抗疫长城”为主题的保安主题宣传日动员会。

会议要求根据通知内容，严格落实保安主

题宣传活动，结合新冠肺炎疫情防控工作，重点围绕服务北京疫情防控工作的突出做法和亮点成效，抗疫一线保安员生活的点滴记录和生活感悟，解危救难、便民服务、维护社会治安秩序等方面精彩瞬间和感人事迹，推进首都共建、共治、共享等方面的工作举措和亮点成效开展活动。按照线上线下相结合的工作原则开展宣传，做到因地制宜，形式多样、突出特色、体现效果。特别要求要提高政治站位，突出行业特色，广泛宣传保安行业管理的突出措施及成效、保安行业涌现出的先进人物事迹，为推动保安行业健康发展、提升保安行业形象营造良好舆论氛围。

华远卫士举行2020年集团上半年消防培训演练



根据年度培训计划安排及消防管理要求，集团公司培训部于2020年7月23日在集团三楼培训室组织机关人员进行上半年消防培训及演练，参加本次培训的有集团副总经理黄昌盛、刘应刚，各部门长及相关员工等60余人。

培训由集团培训部迟强老师讲授，首先，



通过视频给大家讲授关于消防安全的注意事项，以及近年来发生的火灾案例，从“防火”“灭火”“逃生”“自救”四个方面详细介绍了火灾的形成过程、报警系统的运行流程、人员逃生自救技巧等内容做了详细的讲解。其次，对公司消防器材使用、消防应急预案内容，以及如何利用公司楼宇位置

的分布进行有效逃生做了全面的操作。期间副总经理兼办公室主任黄昌盛补充到：夏季天气炎热用电量较大是对公司办公区、宿舍日常运行的最大考验，希望机关全体员工严格遵守消防安全管理要求，严禁在办公室、宿舍私拉乱接，超负荷用电等，确保机关消防安全及其他事故的发生。

最后组织全体员工进行了火场逃生自救的演练，以及消防应急预案演习，重点是如何使用灭火器灭火等，通过以上培训增强员工的消防安全意识，提高消防安全应急处理能力。本次培训深入浅出，引用案例使人深省，全体员工进一步掌握了消防知识、逃生方法及消防器材使用技能，参加人员深受教育。

(培训部供稿)